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A Konguru Matematik Turkiye 2016
|

3 puanlik sorular

1. Asagidaki trafik isaretlerinden hangisinin simetri dogrularinin sayisi digerlerinden fazla-
dir?
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2. Mine bir pizzayi once dort esit dilime ayiriyor. Sonra her bir dilimi t¢ esit pargaya bollyor.

En son elde ettigi dilim ilk pizzanin kagta kagidir?

A) ugcte biri B) dortte biri C) yedide biri D) sekizde biri E) on ikide biri

3. 10 cm uzunlugundaki bir ip sekilde gosterildigi gibi 10 esit parca elde edilecek
sekilde kivriliyor ve sonra isaretli yerlerden kesiliyor.

Elde edilen G¢ par¢anin uzunluklar kagar cm'dir?
A)2cm, 3 cm,5cm B)2cm,2cm, 6 cm

C)1cm,4cm,5cm D)1 cm, 3cm, 6 cm

E)1cm,4cm,5cm

4. Lale buzdolabinin kapagina 7 fotografi 8 glicli miknatis ile sabitlemistir.

Fotograflarin hicbiri dismeyecek sekilde en fazla ka¢ tane miknati-
si ¢ikarabilir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

9. Canan bir kenar1 10 cm olan bir kare giziyor. Kenarlarin orta noktalarini
birlegtirerek daha kuguk bir kare elde ediyor.

Kiiciik karenin alani kag cm2’dir?

10 cm

A) 10 cm?2 B) 20 cm? C) 25 cm? D) 40 cm?2 E) 50 cm?
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1Ot Ol 1o

Aylin'in annesi masada her tabagin saginda bigak, solunda catal olmasini istiyor.

Aylin annesinin istegini yerine getirmek igin ¢atal ve bigaklarda kag yer degisimi yapma-
hdir?

A)1 B) 2 C)3 D)5 E)6

7. Bir kirkayagdin 25 ¢ift ayakkabisi vardir. 100 ayadinin her biri icin bir ayakkabiya ihtiyaci vardir.
Kag¢ ayakkabi daha almahdir?

A)15 B) 20 C) 35 D) 50 E) 75

8. Tuna ve Jale esit sayida 6zdes kiplerden dikdortgenler prizmasi yapmak
istiyorlar. Tuna'nin yaptigi prizma yandaki gibidir. Jale'nin prizmasinda ilk si-
ra asagidaki sekilde gosterilmistir.

117

Jale'nin prizmasi toplam kag¢ siradan olusacaktir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

9. Odanin solunda Beril ve Pelin ylizleri birbirine doniik sekilde
uyuyorlar. Odanin saginda ise Merve ve Kubra sirtlari birbirine do-
nuk bir sekilde uyuyorlar.
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e

Kizlarin kag tanesi sag kulaginin ustine yatmistir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E) 4
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10.

11.

12.

13.

14.

Asagidaki kagit parcasi noktali yerlerden katlanarak usti acik bir kutu Al B

yapiliyor. S S
CiD1E

Kutu, agik kismi liste gelecek sekilde masanin uUstiine konuldugunda, —

alt yiziunde hangi harf olur?

A)A B)B C)C D)D E)E

4 puanlik sorular

Asagidaki sekillerden hangisi verilen 6zdes iki kagit karenin birbirine . .

yapistirimasiyla olusturulamaz?
‘A '+ 'HR °"J; °§

Mert, Arzu ve Nehir ayni anaokulunda galismaktadirlar. Pazartesiden Cumaya her gun 2 kisi
ise gelmektedir.

Mert haftada 3, Arzu ise 4 gun galistigina gore Nehir haftada ka¢ giuin galismaktadir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Bir ¢izginin Uzerinde A, B, C, D ve E sincaplari oturmaktadir. Carpilarla isaretlenmis yerlerde
ise 6 tane findik vardir. Bir sure sonra sincaplar ayni hizda en yakindaki findiga kogmaya bas-
larlar. Yakinindaki findigi alir almaz en yakindaki diger findiga kosarlar.

Bu sekilde sincaplardan hangisi iki findik alir?

A
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A)A B)B C)C D)D EjE

Bir sinifta 30 6grenci bulunmaktadir. [kili olarak dyle bir sekilde eslesmislerdir ki her erkek 6g-
renci bir kiz 6grenciyle oturmaktadir. Kizlarin ise tam olarak yarisi erkek 6grenciyle oturmakta-
dir.

Buna gore, sinifta ka¢ erkek ogrenci bulunmaktadir?

A)25 B) 20 C) 15 D) 10 E)5
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15.

16.

17.

18.

19.

2581953764 sayisi bir kagidin Gzerine yazilmistir. Caner bu kagidi iki kere keserek 3 sayi el-
de etmistir. Sonra bu Ug¢ sayiyi toplamistir.

Toplamin en kugiik sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 2675 B) 2975 C) 2978 D) 4217 E) 4208

Berk sacini kestirirken aynadan baktiginda saatin goruntisu yandaki gibidir.

Eger saate 10 dakika once baksaydi saatin goruntlisi asagidakilerden
hangisi gibi olurdu?

A)@ B)® C)@ D)@ E)@
Bir anneanne 4 kedisine 12 glin yetecek kadar kedi mamasi almistir. Evine dénerken yolda bul-
dudu iki kediyi daha eve gotirmeye karar veriyor.

Eger her bir kediye ayni miktarda yemek vermeye devam ederse elindeki kedi mamalari
kag gunde biter?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

BENJAMIN isminin her bir harfi 1, 2, 3, 4, 5, 6 ya da 7 rakamlarindan birini temsil etmektedir.
Farkli harfler farkli rakamlari temsil etmektedir.

BENJAMIN sayisi 3’e bolunebilen bir tek sayr olduguna gore, N harfi asagidakilerden
hangisidir?

A)1 B) 2 C)3 D)5 )7

Kendilerinden 3 yas kuguk Eda adinda kardesleri olan, Caner, Demet ve Leyla uguzleri vardir.

Bu durumda 4 kardesin yaslarinin toplami asagidakilerden hangisi olabilir?

A)53 B) 54 C) 56 D) 59 E) 60
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20.

21.

22.

e

ABCD dikdortgeninin ¢evresi 30 cm’dir. ABCD dikdortgenine 3 dikdortgen & =
sekildeki gibi merkez noktalari A, B ve D olacak sekilde yerlestiriimistir. Bu
dikdortgenlerin gevrelerinin toplami 20 cm’dir.
Bu durumda kalin hatla belirtilmis seklin uzunlugu toplam kag cm’dir? - .
A)50 cm B) 45 cm C) 40 cm

D) 35 cm E) Verilenlerle bulunumaz

5 puanlik sorular

Aylin yuvarlak bir kadidi 6nce ortadan ikiye sonra tekrar ikiye ve son kez elindeki kadidi bir da-
ha ikiye katlamisgtir.

1. katlama 2. katlama 3. katlama

Son durumdaki kagidi sekildeki gibi isaretli yerden kesmistir:

AN

Kagit acildiginda asagidaki segceneklerden hangisi gibi gorinur?

R R

Reyhan asagida o6zellikleri verilen tum sayilari yazmistir:

llk basamak 1’dir, devamindaki her bir basamak bir dnceki basamaga esit ya da biyiiktir ve
basamaklarin toplami 5'tir.

Bu durumda ka¢ sayi1 yazmistir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
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23.

24,

25.

26.

e

5x5 lik bir kareden en fazla kag tane || | Isekli olusturulur?
A)2 B) 4 )5 D)6 E)7
Latfi bir restoran igletmeye baglamistir. Arkadagi Galip ona bir miktar kare seklinde masa ve

sandalye vermistir. Her bir masayi tek basina ve dort tane sandalyesiyle kullandigi takdirde 6
tane daha sandalyeye ihtiyaci vardir. Masalari 2’li olarak birlestirerek 6 sandalye ile kullandi-
ginda ise 4 sandalye artmaktadir.

Litfi, Galip’ten ka¢g masa almistir?

A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

Helin birbirinin ayni olan ug¢gen seklindeki fayanslarla buyuk bir iggen olusturmayi istemekte-
dir. Resimde gosterildigi gibi bazi fayanslari birlestirmigtir.

Ucgeni tamamlamasi igin kag tane daha licgen fayansa ihtiyaci vardir?

A)5 B) 9 C) 12 D) 15 E) 18

Beyaz ve siyah kuplerden olusan 8 benzer kup kullanilarak buyuk bir kiip olusturulmustur. Bu-
yuk kupun gorunen 5 yuzu asagida verilmistir.

u"f"SHushEulls"

Buna gore altinci yuzi asagidakilerden hangisidir?

A) m B) F C) Fl D) E) u
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27.

28.

29.

30.

e

Kira¢ sekilde gosterildigi gibi 10 daireden besinin icine sayilar yazmistir. Geriye kalan 5 daire-
nin igine oyle sayilar yazmali ki besgenin her bir kenarindaki dairelerin igindeki sayilarin topla-
mi birbirine esit olsun.

Bu durumda X olarak verilen daireye hangi sayiy1 yazmalidir?

A)7 B) 8 C) 11 D) 13 E) 15

(), |ve /\ Ugfarkl basamagi ifade etmektedir. 3 basamakli ( )| |() sayisinin basamak-
larinin toplami, 2 basamakli| | /\ sayisidir. 2 basamakli | | /\ sayisinin basamaklarini top-

layinca da bir basamakli | | sayisi elde edilmektedir.

Yukaridaki bilgilere gore ( ) rakami kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E)9

Minik bir kanguru hesap makinesiyle oynamaktadir. Ik olarak 12 sayisiyla baslar. 12'yi 60 ke-
re 2 ya da 3'le ¢garpar ya da boler (tam bolunuyorsa).

Bu islemin sonucunda asagidaki sonuglarin hangisine ulasilamaz?

A)12 B) 18 C) 36 D) 72 E) 108

Alti farkli rakam kullanilarak iki tane tic basamakli sayi olusturuluyor. Ikinci sayinin birinci ba-
samagindaki say!i birinci sayinin son basamagindaki sayinin iki katidir.

Bu iki sayinin toplami en az kactir?

A)552 B) 546 C) 301 D) 535 E) 537
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5. ve 6. Sinif Cevap Anahtari

3 PUAN DEGERINDE SORULAR
4 PUAN DEGERINDE SORULAR
5 PUAN DEGERINDE SORULAR
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